Borderou de corectare şi notare Clasa a IV – a

Subiectul I

	a) Oficiu ………………………………………………………………………………….
	
	1 p

	    7*7+7*7+(7+7):7=100  ………………………………………………………………
	
	1,2 p

	b) 3333 - {11 + [(n - 1111) + 111] * 3 + 333 + 11} * 3 = 1269  ......………………...
	
	1,6 p

	{11 + [(n – 1111) + 111] * 3 + 333 + 11} * 3 = 3333 - 1269 = 2064………………
	
	0,4 p

	11 + [(n – 1111) + 111] * 3 + 333 + 11 = 2064 : 3 = 688 …………………………
	
	0,4 p

	11 + [(n – 1111) + 111] * 3 + 333 = 688 – 11 = 677 ………………………………...
	
	0,4 p

	11 + [(n – 1111) + 111] * 3 = 677 – 333 = 344 ………………………………………
	
	0,4 p

	[(n – 1111) + 111] * 3 = 344 – 11 = 333 ………………………………………………
	
	0,4 p

	(n – 1111) + 111 = 333 : 3 = 111 ……………………………………………………...
	
	0,4 p

	n – 1111 = 111 – 111 = 0 ………………………………………………………………
	
	0,4 p

	n = 0 + 1111; n = 1111 …………………………………………………………………
	
	0,4 p

	TOTAL
	=
	7 p


Subiectul II.

	a) Oficiu ………………………………………………………………………………….
	
	1 p

	Nr. 9  se găseşte o singură dată ………………………………………………………
	
	0,5 p

	b) L – cantitatea de lămâi

    p – cantitatea de portocale

    b – cantitatea de banane
	
	

	L = p + b => 37*15 = 555 kg
	
	

	L = 555 kg ………………………………………………………………………………..
	
	1,1 p

	p + b = 555 kg …………………………………………………………………………..
	
	1,1 p

	p : b = 5, r = 3*5 => r = 15 ……………………………………………………………..
	
	1,1 p

	p = 5b + 15
	
	

	5b +15 + b = 555
	
	

	6b + 15 = 555
	
	

	6b = 555 – 15
	
	

	6b = 540
	
	

	b = 540 : 6
	
	

	b = 90 kg …………………………………………………………………………………
	
	1,1 p

	p = 450 +15
	
	

	p = 465 kg ……………………………………………………………………………….
	
	1,1 p

	TOTAL
	=
	7 p


Subiectul III.

	a) Oficiu ………………………………………………………………………………….
	
	1 p

	1 + 3 + 5 + 7 + 9 = 25 < 31
	
	

	Atunci:
	
	

	1 + 3 + 5 + 7 + 15 = 31 …………………………………………………………………
	
	0,5 p

	1 + 3 + 5 + 9 + 13 = 31 …………………………………………………………………
	
	0,5 p

	b) I + II + III + IV + V + VI = 1433 ……………………………………………………..
	
	0,5 p

	     II = I + 2
	
	

	     III + IV = 360
	
	

	     III = IV : 5
	
	

	     V – VI = 321
	
	

	     V = VI : 4
	
	

	      III                                               360 ………………………………………………
      IV   
	
	0,5 p

	      III = 360 : 6      
	
	

	      III = 60 ……………………………………………………………………………….
	
	0,5 p

	      IV = 300 ……………………………………………………………………………..
	
	0,5 p

	      V
       VI                               ………………………………………………………………
                              321
	
	0,5 p

	       V = 321 : 3
	
	

	       V = 107 ……………………………………………………………………………...
	
	0,5 p

	       VI = 107 * 4
	
	

	       VI = 428 ……………………………………………………………………………..
	
	0,5 p

	        I + II = 1433 – (60 + 300 + 107 + 428)
	
	

	        I + II = 538 …………………………………………………………………………
	
	0,5 p

	        I + I + 2 = 538 
	
	

	        2 * I = 538 – 2
	
	

	        2 * I = 536 
	
	

	        I = 536 : 2 
	
	

	        I = 268 ……………………………………………………………………………..
	
	0,5 p

	        II = 268 + 2
	
	

	        II = 270 ……………………………………………………………………………..
	
	0,5 p

	TOTAL
	=
	7 p


